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Расчёт основных величин.
Все вычисления даны в нижеследующей таблице  (использована опция Formula).
1.1. Активная составляющая конечного падения напряжения в катушке и её квадрат (клетка b4): Uакон2 = (d2*e2)^2 = 56.25   
1.2. Реактивная составляющая конечного падения напряжения в катушке (клетка i2): Uркон = (a4 - b4)^0.5 = 219.87212       

1.3. Конечное индуктивное сопротивление катушки (клетка j2): XLкон = Uркон/Iкон = i2/d2 = 732.90707 Ом.  
1.4. Конечная индуктивность катушки (клетка j4): Lкон = XLкон/(2*𝞹*f) = j2/(2*i8*b2) = 2.3329157 Гн.  
1.5. Отсюда, на основании формулы индуктивности соленоида: Lкон = μ0*wL2*Sсерд/δкон (1), где wL - число витков в катушке, опре-деляем wL = √(Lкон*δкон/(μ0*Sсерд)) (2), или (после перевода размеров в СИ) wL = (j4*h2*10^-3/(i6*10^-6*f2*10^-4)^0.5, и, после сокращений и округления (клетка j6): (j4*h2*10^7/(i6*f2)^0.5 - 0.5 = 1151.  
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1.6. Конечное значение амплитуды магнитной индукции в зазоре (пренебрегая магнитным сопротивлением сердечника):  
Bкон = (μ0*√(2))*Iкон*wL/δкон (3), или Bкон  = i6*10^-6*i4*d2*j6/(h2*10^-3), и, после сокращений (клетка j6):   

Bкон  = i6*i4*d2*j6/(h2*1000) =1.22730198 Тл. 
1.7. Проверка. Конечное значение ЭДС в катушке: Eкон = 𝞹*√(2)*f*Bкон*Sсерд (4), или Eкон = j8*b2*j6*c6*f2/10000 = 219.7 ≈ Uркон 
2.1. Активная составляющая начального падения напряжения в катушке и её квадрат (клетка b6): Uанач2 = (c2*e2)^2 = 15625   

2.2. Реактивная составляющая начального падения напряжения в катушке (клетка l2): Uрнач = (a4 - b6)^0.5 = 181.03867 В.      

2.3. Начальное индуктивное сопротивление катушки (клетка m2): XLнач = Uрнач/Iнач = l2/c2 = 36.20773 Ом.  
2.4. Начальная индуктивность катушки (клетка l4): Lнач = XLнач/(2*𝞹*f) = m2/(2*i8*b2) = 0.1152528 Гн.  
2.5. Проверка по формуле индуктивности соленоида: Lнсол = μ0*wL2*Sсерд/δнач (5), или (после перевода размеров в СИ):

Lнсол = i6*10^-6*j6*j6*f2*10^-4/(g2*10^-3), и, после сокращений (клетка m4): Lнсол = i6*j6*j6*f2/(g2*10^7) = 0.1165356 ≈ Lнач. 
3.1. Если поле в рабочем зазоре равномерно, то для электромагнита переменного тока с одним рабочим зазором среднее зна-чение силы притяжения определяется по формулам: Fпркон = Bкон2*Sсерд/(4*μ0) (6), Fпрнач = Bнач2*Sсерд/(4*μ0) (6а); соответствен-но, после перевода размеров в СИ: Fпркон = c6*c6*f2*10^-4/(4*i6*10^-6), и, после сокращений (клетка m6):
Fпркон = c6*c6*f2*100/(4*i6) = 210 Н. Аналогично (клетка m8): Fпрнач = l6*l6*f2*100/(4*i6) = 146 Н. 
4.1. При включении катушки на постоянное напряжение установившиийся ток не зависит от  δ и определяется по закону Ома: 
Iуст = U/Rкат = 220/25 = 8.8 А.  
Примечание: небольшие расхождения в значениях одних и тех же величин при вычислении по разным формулам объясняются как округлением числа витков катушки до целого, так и неточным заданием исх. данных. 
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